

衡阳晚报小记者走进衡阳智造谷、蘑菇车联

零距离感受「数字科技魅力」

衡阳晚报讯（全媒体记者 伍施施）“同学们，欢迎乘坐蘑菇车联自动驾驶巴士……”10月9日上午，来自高新区华新小学的35名衡阳晚报小记者走进衡阳智造谷、蘑菇车联，开展2022年衡阳市第二届“数字经济日”线下体验活动，感受“数字科技魅力”。

衡阳智造谷位于白沙洲工业园区，主要涵盖未来智造体验中心、工业互联网学院、高端智造产业基地三大板块。其中，未来智造体验中心分为一楼以专业示范为主的智能制造体验馆和二楼以科普体验为主的趣味生活科技馆。

当天，在讲解员的带领下，衡阳晚报小记者们穿越“时空隧道”，来到未来智造体验中心的智能制造体验馆，见证了一个“灯塔工厂”创造奇迹的缩影，看到了订制戒指、金属3D打印等众多黑科技。

在二楼趣味生活科技馆，小记者们观摩了无人机操作技术，亲身感受了机甲大师的编程操控，还和乒乓球机器人一较高下……

走进蘑菇车联展厅，讲解员带领小记者们观摩蘑菇车联车路云一体化智慧交通系统、自动驾驶城市公共服务车辆和智慧交通云平台，为小记者们详细介绍自动驾驶是如何实现的。

“回家之后，我会把今天看到的精彩场景分享给家人、朋友，也会以小记者的身份为读者介绍衡阳的数字经济成果。”参加此次活动的小记者万宝璐表示。

男童骑共享单车引发小事故

交警暖心护送其回家

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 谭可叶）10月1日晚，一名12岁男童擅自骑行共享单车闯红灯发生事故，所幸并无大碍。雁峰交警大队事故处理民警暖心护送男童回家，受到其家人赞扬。

当日22时49分，雁峰交警大队事故处理中队民警接到警情：大洋百货路段发生了一起小车与共享单车碰撞的事故。民警赶到现场后，发现系一名12岁男童骑共享单车时闯红灯与左转小车发生了碰撞，经民警细心检查后发现男童身体并无大碍。

为安全起见，民警决定护送男童回家，而男童害怕被家里人责骂，始终不肯说出自己的家庭地址与家长联系方式。在民警的安慰与劝说下，男童才说出自己的家庭地址。回家途中，民警告诉他闯红灯和未达年龄骑电动车是非常危险的行为，一定要遵守交通法规，注意自身安全。

交警特别提醒：家长一定要加强对小朋友的监护，禁止未满16周岁的未成年人骑行电动车，要多向孩子普及交通安全知识，共同守护孩子的出行安全。

衡阳市2022年第三季度第三方测评项目末位排名情况通报

测评项目	区块	测评点位	点位得分	测评项目	区块	测评点位	点位得分
街道办	石鼓区	人民街道办事处	80.5	新时代文明实践所	珠晖区	广东路街道新时代文明实践所	75
公交站台	石鼓区	珠江帝景山庄站	89.5	校园周边环境	石鼓区	潇湘街道新时代文明实践所	75
校外教育、校外培训机构	蒸湘区	优艺艺体培训学校	85.5	新时代文明实践站	石鼓区	人民路小学周边	48
未成年人心理健康辅导站	蒸湘区	蒸湘区未成年人心理健康辅导站	70	公园	高新区	采霞社区新时代文明实践站（高岭办事处）	60
实体书店	石鼓区	新华书店（荷池路店）	88.75	大型超市	石鼓区	西湖公园	58
网吧	南岳区	新华书店（金沙路店）	88.75	建筑围挡	南岳区	粤客隆生活超市	69
青少年课外活动中心	石鼓区	根据地网咖（红湘路与华源支路交叉口北80米）	85	石鼓区	华侨城·原岸四期（石鼓区来雁新城项目范围内，东临柳树街北临松木路，西临五一路，南临七里井路）	65	
中小学校	雁峰区	衡阳市第八中学	89	石鼓区	耀兴华瑞园25#、33#楼及地下室（石鼓区华源支路1号）	65	
社区居委会	蒸湘区	南华社区（红湘街道）	76	大型商场	珠晖区	鑫都国际广场	68.75
大专院校	蒸湘区	衡阳开放大学（原衡阳市广播电视台大学）	85	交通场站	雁峰区	摩登百货	68.75
出租车	湘DXC608	曲兰庭苑-水利新村（白云路）	78	（长途汽车站、汽车总站、火车站、机场、码头）		衡阳南岳机场	44
公共广场	松木经济开发区	松木经济开发区金源街道禁毒主题广场（松枫广场）	72.5				
经营性公共场所	高新区	创意造型理发店（白云路60号曲兰庭苑2栋113号）	73				
公共文化设施	南岳区	南岳图书馆	78				
室外公共厕所	珠晖区	粤汉路安居里74号公厕（东风路向荣花苑西侧）	76.25				
景区景点	雁峰区	回雁峰景区	71.25				
政务大厅	南岳区	南岳区政务服务大厅	54				
	雁峰区	天马山街道新时代文明实践所	75				
	雁峰区	先锋街道新时代文明实践所	75				
	雁峰区	白沙洲街道新时代文明实践所	75				
	雁峰区	雁峰街道新时代文明实践所	75				
	雁峰区	黄茶岭街道新时代文明实践所	75				
	石鼓区	黄沙湾街道新时代文明实践所	75				

今日重点

扎实做好“两个统筹” 为党的二十大胜利召开营造良好环境

朱健主持召开市政府“两个统筹”专题会议

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）10月9日上午，市委副书记、市长朱健主持召开市政府“两个统筹”专题会议，强调要全面贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，有力统筹发展和安全，扎实有效做好疫情防控、防风险、保稳定各项工作，为党的二十大胜利召开营造良好环境。

会议指出，9月下旬以来，全市紧盯“奋战三季度、决战全年度”目标，全力以赴稳增长、促发展、保安全，各项工作顺利推进。特别是国庆期间，在市委坚强领导

下，全市政府系统严格落实三级值班带班制度，统筹值班力量，强化紧急信息报送和值班检查，全员在岗在位，确保了全市社会大局总体和谐稳定。

会议强调，10月份，既是党的二十大召开的关键节点，也是决战四季度、决胜全年度，努力争取最好结果的关键时期。当前，我市疫情防控形势极为严峻复杂，安全生产领域、森林防灭火仍是主要矛盾。全市上下要按照“两个统筹”的要求，统一思想，紧紧围绕“紧扣主线、固守底线、分类指导”的总体定位开展工作，坚决扛起“保一方平安、促一方发展”的政治责

任，确保不发生规模性疫情、确保疫情不外溢，构筑“外防输入、内防反弹”的严密防线。同时，要做好常态化督查和安全生产检查，继续压实基层责任，充实基层力量，扎实做好森林防灭火工作。

会议强调，涉及疫情的县（市）区，要把疫情处置作为头等大事，尽快夺取决定性胜利；没有疫情的县（市）区要按“两个统筹”要求，继续抓实各项工作；园区要在守好疫情防控防线基础上，聚精会神保物流链、产业链稳定，稳产业、稳经济，抢抓项目施工的“黄金期”，持续抓好项目建设，加快集中开工、招商签约项目落地见效。

“湖南省十佳农民”评选揭晓

衡东种粮大户罗湘桂上榜

衡阳晚报讯（全媒体记者 许珂）近日，省农业农村厅公布2022年“湖南省十佳农民”名单，10名懂技术、善经营、富有创业热情和创新能力的新型职业农民获得表彰。其中，衡东县洣水镇采霞村村民罗湘桂榜上有名。

罗湘桂，衡东县湘桂农机种植服务合作社理事长。近年来，该社共

流转水田面积3820亩，为种粮大户及周边农户提供机械化全程作业服务，每年社会化服务面积达3万多亩。作为种粮大户，罗湘桂致富不忘乡亲，致力于乡村振兴，建立乡村车间解决就业务工150多人，带动脱贫户、监测户发展自主产业；坚持为本村的五保户、困难户免费提供农机作业服务、免费提供水稻秧苗、免

费为当地农民进行农业技术与农机作业培训，并与周边几个乡镇的农民签订了粮食收购协议，解决农民卖粮难问题。

省农业农村厅相关负责人表示，表彰“十佳农民”，树立先进典型，有利于激发广大农民的创新创业热情，使农民成为有吸引力的职业，使农业成为有奔头的产业。

重温抗战精神 汲取奋进力量

国庆假期，不少市民前往衡阳抗战纪念馆参观

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）国庆假期，不少市民游客走进衡阳抗战纪念馆，在一件件抗战文物和珍贵史料中，重温抗战精神，汲取奋进力量。统计显示，10月1日至6日，衡阳抗战纪念馆共接待游客2332人次。

10月3日下午，陈先生带着孩子参观衡阳抗战纪念馆，希望通过参观让孩子感受到今天的幸福生活来之不易，告诉她一定要牢记抗战历史，缅怀抗战英烈。记者现场观察发现，国庆假期，不少市民都是全家出动，亲子家庭团队占了游客的一

大半。另外，不少青少年学子利用假期结伴来到纪念馆参观。

衡阳抗战纪念馆相关负责人告诉记者，眼下，越来越多的年轻人通过参观学习，不断激发爱国热情，感受时代的变化，重温伟大的抗战精神，凝聚砥砺奋进的力量。

五城区、园区：

根据年度工作安排，市创建办委托第三方于9月14日—20日对我市41个项目的467个点位进行了模拟测评，现将各项目排名末位的点位及得分情况进行通报（注：排名虽在最后一位但得分在90分以上的不予通报）。